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Ha sminktetoválásra készülsz,  

a következő dolgokat JÓ HA TUDOD: 
 

A szemöldök tetoválása előtt legalább 1 nappal nem célszerű kozmetikai kezelést, 

valamint tartós szemöldökfestést, - szemhéj tetoválása esetén, - tartós szempillafestést 

csinálni.  Szemhéjtetoválás esetén tetoválás előtt minimum 2 nappal a műszempillákat 

le kell oldani. Szájtetoválás előtt minimum 2 nappal, nem szabad bajuszt gyantázni! 

Természetesen ezeket a tetoválás után sem szabad 1,5-2 hétig. 

Ha hajlamos vagy herpeszre, érdemes szájtetoválás előtt 3-4 nappal herpesz elleni 

gyógyszer szedését elkezdeni. 

 

Tetoválás után 2 hétig nem szabad napozni, szoláriumozni, uszodába, strandra, és 

szaunába menni. 

Arcot, hajat mosni lehet, de csak óvatosan, hogy ne áztassuk le a sebet. 

 

Ami tilos: kapargatni a tetoválást, illetve a sebet letépni. 

 

Nagyon fontos a tetoválás utáni megfelelő ápolás! 

 

Ha nem megfelelően ápolod a tetoválásodat az első pár hétben, akkor kiszáradhat, 

vastagabb seb képződhet rajta, és világos, vagy foltos lehet a végeredmény. Ez 

elkerülhető, a kozmetikus által javasolt krémmel. Naponta kb. háromszor vékonyan  kell 

kenegetni 10 napig, majd az utána következő hetekben, naponta egyszer,ha a felület 

száraz.  Mindig tiszta fültisztító pálcikával kell kezelni! A tégelybe csak tiszta pálcikával 

nyúljunk a fertőzések elkerülése végett. 

 

Csakis a kozmetikus által adott krémmel szabad kenni, semmi mással! 

 

 

Amire még figyelni kell! 
 

Szájnál, 2 hétig nem szabad szájfényt, rúzst használni, kézzel hozzányúlni, forró vagy 

erős ételeket fogyasztani.  

Szemnél, nem szabad szempilla spirált, szemfestéket használni, gyógyulásig.  

Szemöldök tetoválás esetén, az alapozót kell kerülni a szemöldök vonalában. 

 

A teljes gyógyulás után a sminktetoválás kb. 30- 50%-kal világosabb, és valamivel 

vékonyabb lesz, ezért általában szükség van egy korrekcióra, amikor is bátrabban 

választhatunk egy kicsit sötétebb színt is.  
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UV sugárzás ellen 
 

Az erős napfény, - különösen a szemöldöktetoválás esetében, -  igen veszélyes, de a 

szájtetoválásnál is érdemes figyelnünk. Ha túl nagy dózisban kap UV sugárzást, könnyen 

elszíneződhet. Ez igen kellemetlen, de könnyen kivédhető. Használj 50 faktoros 

fényvédőt szemöldökre, szájra! 

 

Ha betartod ezeket a „szabályokat”, a sminktetoválásod 1-3 évig szép lehet! 

 


